
 

Zápis detí do Materskej školy 

pre školský rok 

2026/2027 systémom ePrihlášky 

 

 

 

Na základe § 59 zákona NR SR č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v platnom          

znení sa prihláška na prijatie dieťaťa do Materskej školy Horné Háme v školskom roku 

2026/2027 podáva na formulári schválenom a zverejnenom ministerstvom školstva.  

Súčasťou  je potvrdenie všeobecného lekára pre deti a dorast o zdravotnej spôsobilosti 

dieťaťa a o jeho povinnom očkovaní. Ak ide o dieťa so zdravotným znevýhodnením, k žiadosti 

sa prikladá aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie 

a odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

 

Ústny pohovor zákonného zástupcu dieťaťa spolu s dieťaťom bude prebiehať 

dňa 14.5. 2026   ( štvrtok)  v čase od 15.30 hod. do 17.00 hod. 

v Materskej škole Horné Hámre 

 

Prihlášky do systému budete vkladať od 1.mája 2026 do 31.mája 2026 

https://eprihlasky.iedu.sk/ 

https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-skoly#videonavody 

  

 Prednostne prijímame: 

• Deti, ktoré majú povinné predprimárne vzdelávanie (PPV) v spádovej oblasti. 

• Deti pokračujúce v plnení PPV zo spádovej oblasti aj mimo nej. 

• Deti, ktoré majú povinné predprimárne vzdelávanie (PPV) mimo spádovej oblasti. 

• Deti s právom na prijatie, prednostne zo spádovej oblasti (ide o dieťa, ktoré dovŕši 

štyri roky a dieťa, ktoré dovŕši tri roky veku do 31. augusta príslušného kalendárneho 

roka vrátane). 

https://eprihlasky.iedu.sk/
https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-skoly#videonavody


Pre dieťa, ktoré k 31.8. 2026 dovŕši vek 5 rokov, je predprimárne vzdelávanie v školskom 

roku 2026/2027 povinné. Tieto deti sa prijímajú do MŠ prednostne. 

 

Rozhodnutie o prijatí sa zobrazí na online nástenke pod prideleným kódom, rozhodnutie 

o neprijatí sa doručí štandardne, aby rodič mohol podať odvolanie. Rozhodnutie o prijatí 

budú vygenerované do 10.7.2026. Rodičia zároveň sledujú priebeh prijímacieho konania 

online a o výsledkoch dostávajú e-mailové notifikácie.     

  

 


